

Полиция Пензы сократила больше чем на 350 тысяч рублей сумму иска к бывшему главе штаба Навального из-за январского митинга

Управление МВД по Пензенской области снизило с 883 тысяч рублей до 528 тысяч сумму [иска](#) к бывшему главе местного штаба Навального Антону Струнину и местному жителю Юрию Цепаеву. Об этом [сообщает](#) правозащитный проект «Апология протеста».

Полиция Пензы требует возместить сверхурочные сотрудникам и траты на бензин во время митинга 23 января. Ответчиками признали Струнина и Цепаева, так как суды назначали им за акцию аресты по статье об организации несогласованной акции (часть 2 статьи 20.2 КоАП).

Пензенская область стала первой из трех регионов, где управления МВД подали иски к оппозиционерам за работу на январских митингах. В Челябинске сумма иска [составила](#) 2 млн 155 тысяч рублей, а в [Омске](#) — 2 миллиона.